

福建省民政厅党组召开理论学习中心组(扩大)会议

11月9日,福建省民政厅党组书记、厅长程强主持召开厅党组理论学习中心组(扩大)会议,学习宣传贯彻《深入学习习近平关于民政工作的重要论述》和《习近平关于基层治理论述摘编》。厅党组成员和各设区市民政局、平潭综合实验区社会事业局负责同志作交流发言。会前,参会人员赴福州市社会福利院、鼓楼区军门社区、台江区苍霞新城社区等参观学习。会议邀请省委党校专家作专题辅导授课。

会议指出,习近平总书记关于民政工作的重要论述,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,系统回答新时代新征程民政事业改革发展的一系列重大理论和实



践问题,为在中国式现代化进程中推动民政事业高质量发展指明前进方向、提供根本遵循。要学好用好《深入学习习近平关于民政工作的重要论述》和《习近平关于基层治理论述摘编》,作为各级民政部门党员、干部深入学习领会习近平总书记关于民政工作重要论述的重要读物。

会议强调,要深刻学习领会习近平总书记关于民政工作重要论述的重大意义、丰富内涵、核心要义和实践要求,旗帜鲜明讲政治,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要衔接推动两批主题教育上下联动,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得更大、更实的成效。要深化运用“四下基层”制度,进城乡社区、进社会组织、进服务机构、进服务对象,走好新时代党的群众路线。要创新推进“福见康养”“温暖救助”“乐善福行”等福建民政特色工作,积极探索

民政事业高质量发展的“福建版”答案。

会议要求,各级民政部门主要负责同志要坚决扛起学习宣传贯彻习近平总书记关于民政工作的重要论述的政治责任、第一责任,带头指导和督促抓好学习宣传贯彻工作,确保民政系统每个层级、每个机构、每名干部职工全面、系统、完整地学习领会和理解掌握,持续掀起学习宣传贯彻热潮。要认真组织学习培训,广泛开展宣传宣讲,积极推动学以致用,切实把学习成果转化为福建省民政事业高质量发展的实际成效。

福建省民政厅党组成员、巡视员、各设区市民政局和平潭综合实验区社会事业局负责同志,以及驻省民政厅纪检监察组、厅机关各处(室、局)和在榕直属单位负责同志、青年理论学习小组代表等参加会议。

(据福建省民政厅)

山东省民政厅组织学习《深入学习习近平关于民政工作的重要论述》

连日来,山东省民政厅组织各基层党组织和党员干部采取集体学习日、“三会一课”、主题党日等方式,集中学习《深入学习习近平关于民政工作的重要论述》(以下简称《论述》)一书,并结合工作实际,开展互动式、沉浸式、启发式学习交流,迅速掀起深入学习宣传贯彻的热潮。

一是加强组织领导。厅党组高度重视,把学习《论述》作为巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果的重要举措,作为推动落实山东民政事业高质量发展“1261”行动计划的重要抓手,制定工作方案,明确开展厅

党组带头学习研讨、党员干部学习交流、举办机关干部创新论坛”、组织开展“三级联学”活动、青年理论学习小组交流研讨、营造学习《论述》浓厚氛围等六项措施,不断提升学习质量和效果。二是上下联动推进。将组织学习《论述》与推动全省民政系统第一批、第二批主题教育衔接联动结合起来,利用全省民政系统模范机关建设省市县“三级联动”平台载体,组织各协作区单位,采取联合主题党日、座谈交流等多种方式,开展《论述》“三级联学”活动,推动上下协同联动深化《论述》学习。三是创新学习方式。坚持

“点题学”,明确围绕“学《论述》、明方向、强素质、促发展”主题广泛开展研讨交流,组织党员干部结合实际学而思、思而悟、悟而践,适时组织“干部创新论坛”展现学习成果。坚持“灵活学”,号召将《论述》作为案头书,灵活开展“微学习·微体会·微党课”学习活动,形成“创新理论跟进学、微型党课轮流讲、思想感悟大家谈”的浓厚氛围,持续推动理论学习走向深入,努力为全国民政事业高质量发展贡献更多山东经验、为新时代社会主义现代化强省建设贡献更多民政力量。

(据山东省民政厅)

青海省民政厅召开专题会议传达学习习近平总书记在同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的讲话精神

近日,青海省民政厅召开专题会议,传达学习习近平总书记在同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的讲话精神,并围绕会议主题开展座谈交流。厅机关妇委会主任王智宏主持会议,妇委会委员、妇女干部职工代表参加学习交流。

会议落实“第一议题”制度,传达了学习了习近平在同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的讲话和中国妇女第十三次代表大会精神以及新修订的《中华全国妇女联合会章程》等重要内容,进一步强化妇女思想政治引领,团结动员广大妇女干部职工与党同心、跟党奋进,以更加强烈的政治自

觉、更加昂扬的精神面貌,奋斗实干、争先创优,为强国建设、民族复兴添砖加瓦。

会议指出,中国妇女第十三次全国代表大会是在全党全国各族人民紧跟以习近平同志为核心的党中央,意气风发踏上强国建设、民族复兴新征程,向着第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次巾帼盛会。习近平总书记到会祝贺,并在同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时发表重要讲话,充分体现了总书记对广大妇女和各级妇联组织充分肯定、寄予厚望,彰显了人民领袖心系妇女儿童、情牵万家灯火的深厚情怀。

会议强调,党的中心任务

就是妇女事业和妇女工作的主题和方向,广大妇女干部职工要认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉将自身前途命运同国家和民族前途命运紧紧联系在一起,牢牢把握历史机遇,善于学习、勤于思考,勇于实践、敢于创新,锤炼干事创业的过硬本领,在践行新思想中铸牢信仰之基,在奋进新征程中彰显巾帼担当作为,在提升新境界中创造巾帼出彩人生。

会上还围绕5年来妇女工作取得的成就、新征程妇女工作的主题和方向、维护妇女权益促进妇女全面发展等内容开展交流研讨。(据青海省民政厅)

呼伦贝尔市民政局举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第三期读书班

11月7日至9日,呼伦贝尔市民政局举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第三期读书班。党组书记、局长、局主题教育领导小组组长曹东雷主持研讨交流会议并讲话。

此次读书班为期三天,采取“集中学习+研讨交流”的方式进行,研读党的二十大报告、党章《五大任务干部读本》习近平关于内蒙古工作论述摘编,重点学习习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神、党中央及自治区党委有关文件精神《关于认真学习贯彻习近平总书记重要批示精神 把学习推广“四下基

层”作为第二批主题教育重要抓手的十六条措施》和《用心下基层 把心贴近人民》典型案例。9日下午,党组成员在集中读书的基础上,联系思想和工作实际,围绕“四下基层”的精神内涵、价值追求、制度方法以及典型案例进行学习研讨。

会议要求,要常态化落实“四下基层”制度,坚持问题导向,加强调查研究,通过召开座谈会、现场办公等形式切实把送上门来的群众工作做好做实,密切党员干部和群众的联系,解决好群众“急难愁盼”问题,提高为民服务工作质量和水平。

(据呼伦贝尔市民政局)

